
شماره آزمون ٩٨٫٧٫١٨ امتحان: تاریخ فصل:اول آباد نجف پرورش و آموزش

سما دخترانه دبیرستان ͳتعال بسمه

١ دقیقه ۶٠ وقت: هشتم پايه: ͳانارک صفاری دبیر:

بارم (ع;)صلوات زمان امام آقا ͳسلامت جهت ردیف

١ کنید. مشخص (× یا ✓) نمادهای با را جملات ͳنادرست یا ͳدرست
است. حسابی عدد Έی گویا عدد الف):هر

است. ͳطبیع اعداد قرینه و ͳطبیع اعداد شامل صحیح ب):اعداد
است. ۴ ͳطبیع زوج عدد پ):کوچ΋ترین

است. برابر عدد آن معکوس با گویا عدد هر بر تقسیم Έت):ی

١

١٫٢۵ کنید. کامل مناسب، عبارت یا عدد با را ͳخال جاهای
مͳ باشد. .......... عدد است برابر معکوسش با که عددی الف):کوچ΋ترین

گویند. .............. اعداد را باشند b ̸= ٠ اعداد......و a،b،باشند a
b

صورت به که ب):عددی

است. .............. برابر ٧ ÷ ٣ × ٣
٧

عبارت پ):حاصل
است. .............. برابر −۴ ≤ x < ٣ بازه در ͳطبیع اعداد ت)

٢

۵ است) ͳالزام حل راه کنید.(نوشتن انتخاب را صحیح گزینه ی
نیست؟ گویا عدد کدام الف)
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با است برابر معکوسش قرینه  ی در عدد هر ضرب ت)حاصل
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«١ شماره آزمون «ادامه ی

۵ آورید. بدست را زیر عبارتهای حاصل
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١ بیابید. را حاصل و شود ایجاد مم΋ن مقدار بیشترین که دهید قرار علامت هایی □ در
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«١ شماره آزمون «ادامه ی

٠/٧۵ بیابید. را ١ به نسبت ١
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۴ کنید. ساده ام΋ان حد تا را زیر کسرهای

١۶٢
٧٢

=

�

٢ − ١

١ +
١

٢ +
١
٣

=

�

١
٢٠ × ٢١

+
١

٢١ × ٢٢
+ .....+

١
۵٩ × ۶٠

=

�

٨

١ بیابید. را ٣
١
٢
,

٣
٢

عرض و طول به ͳمستطیل محیط

�

٩

٣


